

---

**Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области в преддверии наступающего Нового года навестили подшефное детское учреждение и поздравили воспитанников с грядущим праздником**



В преддверии наступающего Нового года офицеры следственного управления навестили воспитанников подшефного Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга».

Соблюдая все необходимые меры безопасности, сотрудники следственного управления при участии председателя Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Соколова С.Л. вручили воспитанникам новогодние подарки, тепло и сердечно поздравили их с наступающим праздником, пожелали бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия, а также напомнили, что они всегда могут рассчитывать на их помощь и поддержку.

В свою очередь, руководство Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга» поблагодарило

---

коллектив следственного управления за многолетнее активное содействие, дружбу и неоценимую помощь в улучшении качества жизни родителей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

## Изображения



24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/Pomogaem-detyam/Pomogaem-detyam/item/1643128>